



A vasúti diakónia önkéntesei kánikulában többször osztottak vizet a győri vasúti pályaudvaron.

Hidat építenek a nemzedékek között

Három éve kezdődött Győrött az a projekt, amelynek célja a vasúti szeretetszolgálat, valamint a nemzedékek közötti hídépítés. A most befejeződő diakóniai program eseményeiről az egyik önkéntes-koordinátor számolt be lapunknak.

GYŐR

GÜLCH CSABA

Közel száz éve működik Németországban a vasúti diakónia, vagyis a vasúti szeretetszolgálat, amely szinte minden nagyobb pályaudvaron megtalálható. A német példa alapján egy projekt keretében a Magyar Evangélikus Egyház is beindította a közösségteremtő, segítő- és érzékenyítő tevékenységet. A győri projekt, amelynek főkoordinátora dr. Szilvásyné Peregi Eszter, a győri Evangélikus Szeretetház igazgatója, hamarosan befejeződik. A program céljairól, az elmúlt három év tevékenységéről Szemenyei Beáta, az egyik önkéntes-koordinátor számolt be lapunknak.

– A projektünk alapvető célja az önkéntesség és a közösségi szerepvállalás növelése volt, aminek érdekében kis közösségeket hoztunk létre. A másik cél pedig a nemzedékek közötti együttműködést, kapcsolattartást, kommunikációt támogató események szervezése volt – említette Szemenyei Beáta, aki munkatársával, Mórotz Leventével koordinálta az önkéntesek munkáját és szervezte a programokat. – Az érzékenyítést nagyon jól szolgálták a családi napok, amikbe szeretetházunk lakóit is bevontuk. Ezeken kívül fotó- és rajzpályázatot

hirdettünk, mozdonyszobor- és mandalakiállítás, koncerteket is szerveztünk. Programjainkon az önkénteseken kívül segítségünkre voltak az evangélikus iskoladiákjai is. A győri gyülekezet által szervezett programokban is részt vettünk. A három év alatt összesen nyolcvanhat eseményt szerveztünk, ami több mint hétezer kontaktot

A projektünk alapvető célja az önkéntesség és a közösségi szerepvállalás növelése volt.

Szemenyei Beáta önkéntes-koordinátor

jelentett. Ezenkívül szervezett és egyéni képzéseken igyekeztünk bővíteni ismereteinket, amit önkénteseinknél csapatépítés keretében kamatoztattunk.

A szolgálatban közreműködő önkéntesek egy ideig a projekt másik részében, a vasúti szeretetszolgálatban, diakóniában is részt vettek. Többek között információkkal, elsősegélynyújtással, az alapvető szükségletekhez (étel, innivaló) hozzáférés segítségével, a kánikulában vízosztással álltak a szolgálatot igénylő utasok rendelkezésére.

– Több alkalommal tartottunk önkéntestoborzást is. Elsősorban középiskolákban, de önkénteseink között volt számos hatvanöt év feletti is – említette végül Szemenyei Beáta.

A járvánnyal kapcsolatos frissülő, hiteles in